



Odbor centrálních informačních systémů
Olšanská 4
Praha 3
130 27

Č. j. MV- 70136-1/SIK6-2012

Praha 20. června 2012
Počet listů: 2

dle rozdělovníku

I n f o r m a c e č . 2 5 0

Vedoucím odborů vnitřních věcí obecních úřadů obcí s rozšířenou působností a krajským úřadům na vědomí.

I) Evidence obyvatel

V aplikacích evidence obyvatel došlo od poslední verze instalace ke změnám, které se projeví po nainstalování i na okresních serverech správních evidencí :

- S nabytím účinnosti novely zákona o občanských průkazech (od 1.1.2012), která zavádí změny týkající se skončení platnosti občanského průkazu (automatické rušení OP v důsledku změny v evidenci obyvatel) došlo k těmto úpravám aplikací EO :
 - Změny omezení a zbavení způsobilosti již neukončují platnost občanského průkazu
 - Zákaz pobytu neukončuje platnost občanského průkazu
 - Nabytím právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o místě trvalého pobytu vždy skončí platnost občanského průkazu

Vzhledem k tomu, že tyto funkcionality budou zavedeny na okresní servery až nyní, bude v rámci instalace spuštěn nápravný program oprOPzr.4ge, který oživí OP v případě, že osoba nemá žádný platný OP a poslední jí byl chybně zrušen (viz výše uvedené příklady). Stejný program bude spuštěn i v centrální evidenci občanských průkazů.



V souladu se zákonem o „Základních registrech“ bude v okresních aplikacích evidence obyvatel k 1.7.2012 ukončena většina funkcionalit v subsystému adresa (F1=Adresa). Data budou aktualizována tzv. zpětnou pumpou (transakcemi z centrální evidence), která bude aktualizována změnovými dávkami z RUIAN (Registr územní identifikace adres a nemovitostí). Ponechána bude pouze možnost změny volebního okrsku, který RUIAN zatím nevede (F11=Změň voleb.ob) a Změna PSČ (F13=Změn PSČ)

Ve změnách na osoby z centra budou též již docházet jména a příjmení v plné možné délce (100 znaků).

U osob s nejistým datem úmrtí, s intervalem úmrtí či s nezjištěným datem úmrtí lze po určení data úmrtí soudem (po vydání pravomocného rozhodnutí) přes formuláře CzechPOINT změnit datum úmrtí, tudíž bude z centra na okresy též přicházet nová změna „Změna data úmrtí“, která se bude moci promítnout pouze na zemřelou osobu.

V rámci instalace pak bude opětně spuštěna řada čistících a výběrových skriptů, jejichž výsledky poté budou zobrazovány v aplikaci evidence obyvatel pověřeným obcím ke zpracování.

II) Evidence cestovních dokladů

V rámci aplikace cestovních dokladů byla aktualizována funkce
F5 = Statistický přehled cest. dokladů – tisk

Do položky „vydáno CP“ se načítají nově pasy se strojově čitelnými údaji podle data "předáno CP" v CDBP a ne podle data „platnosti od“ jako doposud.

Ing. František Varmuža
ředitel odboru
podepsáno elektronicky

Vyřizuje: Ing. Leoš Marvan
tel. č.: 974849837
e-mail: leos.marvan@mvcv.cz